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Soit v la suite définie par
up = 3 et upr1 = 2up,
ne N,

Calculer uy et us.

J

Soit v la suite définie par
Vo = —2et vy = v, +8,
ne N,

Calculer v» et vs.

Les notes sur 20 d'un éléves
sont :

14 coefficient 2;

18 coefficient 0.5;

7 coefficient 1;

8 coefficient 0.25

et 9 coefficient 1.

Calculer sa moyenne.

J
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Exercice 10

Un célébre influenceur est suivi par 500 000 followers. Chaque mois 12% des followers se désinscrivent et 8000
nouveaux s'abonnent. Recopier et compléter le script ci -dessous pour qu'il donne le nombre de mois nécessaires pour
que l'influenceur est moins de 300 000 followers.

def follow():
somme=. ..
n=...
while somme...
somme=. . .
n=...
print(...)

follow()

Dresser un tableau a deux lignes (valeur de n et valeur de somme arrondie au centiéme) pour expliquer le script ci-
dessus.




